

ПРОТОКОЛ

проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детального плану території земельної ділянки, орієнтовною площею 0,2500га, яка розташована по вул. Незалежності у с. Кирдани Овруцького району з метою формування земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

м. Овруч

„14” вересня 2021 р.

Початок громадських слухань 11 год. 00 хв.

Закінчення громадських слухань 11 год. 10 хв.

На громадських слуханнях присутні:

1. Мешканці Овруцької міської об'єднаної територіальної громади у кількості осіб (Список реєстрації додається у випадку наявності 1-ї та більше осіб);
2. Представники Замовника детального плану території:
 - Черниш П.В., голова громадських слухань, головний спеціаліст відділу регулювання земельних відносин виконавчого комітету Овруцької міської ради;
 - Нікіфорова С.М., секретар громадських слухань, головний спеціаліст з комунальної власності юридичного відділу виконавчого комітету Овруцької міської ради.

Порядок денний:

1. Інформування присутніх про розроблений детальний план території та розгляд пропозицій (зауважень) громадськості.

По першому питанню порядку денного:

Слухали: представника Замовника Черниша П.В., який доповів про необхідність та мету розроблення детального плану території земельної ділянки, орієнтовною площею 0,2500га, яка розташована по вул. Незалежності у с. Кирдани Овруцького району з метою формування земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та ознайомив присутніх з основними техніко – економічними показниками ДПТ. Також зазначив, що письмові пропозиції (зауваження) від громадськості щодо розробленого детального плану території, у встановлений строк на адресу Овруцької міської ради не надходили. Запропонував рекомендувати Овруцькій міській раді затвердити розроблений детальний план території.

Вирішили:

У зв'язку з відсутністю поданих пропозицій (зауважень) від громадськості рекомендувати Овруцькій міській раді затвердити детальний план території земельної ділянки, орієнтовною площею 0,2500га, яка розташована по вул. Незалежності у с. Кирдани Овруцького району з метою формування земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Оприлюднити текст протоколу громадських слухань на офіційному веб-сайті Овруцької міської об'єднаної територіальної громади.

Голосували по першому питанню порядку денного: одноголосно – «ЗА».

Голова громадських слухань,
представник Замовника



П.В. Черниш

Секретар громадських слухань
представник Замовника



С.М. Нікіфорова